Diário Oficial

MUNICÍPIO DE PORTO FRANCO - MA TERCEIROS



PORTO FRANCO - MA :: DIÁRIO OFICIAL - TERCEIROS - VOL. 4 - Nº 1072 / 2024 :: SEGUNDA, 19 DE AGOSTO DE 2024 :: PÁGINA 1 DE 1

SUMÁRIO

Descrição Página

EXTRATO DE CONTRATO......1

EXTRATO DE CONTRATO

EXTRATO DO CONTRATO Nº 089/2024. REF. PROCESSO ADMINISTRATIVO n.º 022/2024-SEMED, INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 003/2024; PARTES: PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO FRANCO. ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CNPJ nº 31.010.245/0001-23, e de outro lado a empresa INOVE EDUCACIONAL LTDA, CNPJ n.º 35.187.278/0001-02; OBJETO: Aquisição de Livros Didáticos para atender as demandas Didático Pedagógico do Projeto de implantação de atividades educacionais para os alunos da Educação Fundamental I (5° ano) e Fundamental II (9° ano) da rede municipal de ensino de Porto Franco/MA; VALOR: R\$ 302.510,00 (trezentos e dois mil, quinhentos e dez reais); FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Lei nº 14.133, de 01/04/2021, alterações posteriores e demais legislações pertinentes; VIGÊNCIA: 12 (doze) meses; DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA: ÓRGÃO 11 - SECRETARIA MUN. DE EDUCAÇÃO; UNIDADE 00 -SECRETARIA MUN. DE EDUCAÇÃO; AÇÃO 12.122.1203.2033.0000 - MANUTENÇÃO DA SEC. MUN. DE EDUCAÇÃO; NAT. DESPESA: 4.4.90.52 - EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE, 3.3.90.30.00 -MATERIAL DE CONSUMO; ÓRGÃO 11 - SECRETARIA MUN. DE EDUCAÇÃO; UNIDADE 00 - SECRETARIA MUN. DE EDUCAÇÃO; AÇÃO 12.361.0403.2039.0000 - MANUTENÇÃO DO ENSINO FUNDAMENTAL; NAT. DESPESA: 4.4.90.52 - EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE, 3.3.90.30.00 - MATERIAL DE CONSUMO; ÓRGÃO 13 - FUNDEB; UNIDADE 00 - FUNDEB; AÇÃO 12.361.0403.1042.0000 - INVESTIMENTO NO ENSINO FUNDAMENTAL; NAT. DESPESA: 4.4.90.52 - EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE; ÓRGÃO 13 - FUNDEB; UNIDADE 00 - FUNDEB; AÇÃO 12.361.0403.2053.0000 - MANUTENÇÃO DO FUNDEB 30%; NAT. DESPESA: 4.4.90.52 - EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE, 3.3.90.30.00 - MATERIAL DE CONSUMO; DATA DA ASSINATURA DO CONTRATO: 15 de agosto de 2024; SIGNATÁRIOS: Secretário Municipal de Educação, NEURIVALDO FRANCISCO ARAÚJO, CPF 402.170.863-49, pela Contratante e EDSON PINHEIRO COSTA JÚNIOR, CPF 417.338.273-15, representante legal, pela Contratada.

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO FRANCO - MA

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTE DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:

https://portofranco.diariomunicipal.net.br

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: 5fd6b562f024a035240d29e9b857e523d994feba PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QRCODE AO LADO

